
 ردیف سوالات پاسخ

 امروزه، بیشتر کسب و کارها در کشور ما با چه ماهیتی هستند؟ ۱

 شراکتی (4                           تعاونی(  3                             دولتی نیمه(  2                            شخصی(  1

۱ 

 وعمل به قوانین دولتی در مورد کسب وکار شرکتی چه معایبی دارد؟ شپذیر ۴

                               پیچیدگی در رابطه مدیریت( 2                                                       تاخیر در تصمیم گیری( 1

 نیازمند مشاور حقوقی پرهزینه است و و زمان بر (4                            مسئولیت نامحدود درمقابل بدهی هاودعاوی( 3

2 

 و کار شرکتی نادرست است؟ کدام گزینه در مورد کسب ۱

                               .پیچیده ترین نوع کسب وکار شرکتی است( 2                                                                                .اندازی نسبتا آسان دارد راه( 1

 .شرکت ها هویت قانونی دارند (4             قیمت پایین تر نسبت به رقب به دلیل سرمایه گذاری بیشتر ولا مقیاس تولید با(  3

3 

 کدام گزینه در مورد کسب وکار تعاونی نادرست است؟ ۴

                              تعاونی مراحل راه اندازی کم وبیش مشابهی با شراکت دارد( 2                   .اعضا تشکیل می شودهای  هدف تامین نیازمندی تعاونی با( 1

 3و  1گزینه  (4                             .توزیع سود در پایان به نسبت سرمایه هر عضو است( 3

۴ 

 «:های نسبتاً اندکاندازی آسان و هزینه راه» 2

 از محاسن کسب و کار شخصی است(  2                             کسب و کار شخصی است از معایب( 1

 از محاسن کسب و کار تعاونی است  (4                               از معایب کسب و کار تعاونی است( 3

5 

 ؟وکار است پرهزینه ترین نوع کسب ایجاد و راه اندازی کدام نوع کسب و کار  3

 تعاونی (4                           شرکت سهامی( 3                              شرکتی( 2                             شراکتی( 1

6 

 .کند شود و به بهبود وضعیت اقتصادی آنها کمک می های اعضا تشکیل می کاری با هدف تأمین نیازمندی و کسبکدام نوع  3

 غیر انتفاعی (4                             تعاونی( 3                             شراکتی(  2                             شخصی( 1

7 

 نوع کسب و کارها در موارد زیر به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ۴

 :کشاورزان ایعده توسط کود خرید و تهیه - هارستوران - جوان مهندسان از گروهی توسط خانگی لوازم تولید –خرده فروشان 

 شرکتی - شرکتی - شراکتی –شراکتی ( 2                            شراکتی - شراکتی - شراکتی –شخصی (  1

 تعاونی -شراکتی  -شراکتی  -شخصی  (4                                 تعاونی –شرکتی  -شراکتی  -تعاونی ( 3

8 

 های زیر به ترتیب در مورد کدام نوع کسب و کار است؟هر یک از ویژگی 2

 .باشدهای اعضا میهدف این نوع کسب و کار تامین نیازمندی - 

 .در این نوع کسب و کار تخصص گرایی وجود دارد - 

 .شوداز پول دیگران برای راه اندازی این نوع کسب و کار استفاده می - 

 .باشدنوع کسب و کار بر اساس هر نفر یک رأی مینحوه اداره این  - 

 .باشداین نوع کسب و کار تقسیم سود بر اساس سهام افراد می - 

                              شراکت - تعاونی - شرکت - شرکت –تعاونی ( 2                            شراکت -شرکت  -شرکت  -شراکت  -تعاونی (  1

 شراکت –تعاونی  -شراکت  -شرکت  -تعاونی  ( 4                            شراکت –شرکت  -تعاونی  -شراکت  -شرکت (  3

 

9 

 باسمه تعالی ....................... نام و نام خانوادگی :

 اداره کل آموزش و پرورش استان خراسان جنوبی

درمیانمدیریت آموزش و پرورش شهرستان   

 دبیرستان شبانه روزی لامع درمیان

 ۲آزمون درس  اقتصاد: نام درس

 ۲۷ تعداد سوال: ۳تعداد صفحه:  ............  نام پدر:

 مان شروع:ز دقیقه   ۴0وقت:  انسانی دهمپایه:  

سؤالات زیر رابه دقّت بخوانید و با توکّل به خدا وآرامش خاطر پاسخ دهید ضمن خیرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزیز،  

نمره  

 برگه

 مصحح: طراح و  با حروف  با عدد

 نمره تجدید نظر

 با عدد

 : امضا علیرضا اسماعیلی

 
 
 
 
 
 
 
 



 کدام یک از موارد زیر از معایب یک شرکت است؟ 2

                              تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام ( 2                            مسئولیت محدود برای سهام داران ( 1

 امکان افزایش سرمایه و تامین مالی بانکی (4                                                میزان رقابت بالاتر  (3

۱0 

 است؟ تنادرس کدام گزینه 3

 .بردبه اندازه سهمش سود میدر شرکت هر کس (  2                             .شرکت پیچیده ترین نوع کسب و کار است( 1

 .شرکت کسب و کاری است که خودش هویت قانونی دارد  (4                   .در شرکت هر کس به اندازه مساوی حق رای دارد(  3

۱۱ 

 مهم ترین تفاوت شرکت با تعاونی در کدام مورد است؟ 2

 اندازیراه  (4               اساسنامه( 3                  مالکیت به اندازه سهممیزان ( 2                       گیری کارکرد و تصمیم( 1

۱2 

 است؟ نادرست زیر های گزینه از یک کدام ۱

                              .دارد قانونی هویت خودش شراکت کار و کسب( 1

                               .است عضو هر سرمایه نسبت به دوره پایان در تعاونی کار و کسب در سود توزیع( 2

                             .رود می شمار به شرکت ایجاد مزایای از داران سهام برای محدود مسئولیت و بیشتر گرایی تخصص( 3

 .شود می محسوب شخصی کار و کسب معایب از مالی تامین مشکل و مسئولیت بارسنگین (4

۱3 

 ؟تنیس ها و معایب کسب و کار شخصیمحدودیتکدام گزینه از  ۴

  ها و دعاویمسئولیت نامحدود در مقابل بدهی(  2                            مشکل تامین مالی(  1

 گیری آزادی عمل و سهولت در تصمیم (4                             بار سنگین مسئولیت( 3

۱۴ 

 ؟دباشنمی کسب و کار شخصیکدام یک از موارد زیر جزء محاسن  ۱

 مالکیت کامل سود( 2                     گردد حتی در ناخوشی و سفرهمه چیز به شما بر می( 1

 منافع مالیاتی (4                          تصمیم گیری درباره بازاریابی و تغییر شرایط بازار( 3

۱5 

 است؟ کدام شراکتی های کار و کسب اندازی راه در اضافی گام 2

          افراد بین شراکت و قرارداد نگارش( 2                           ها مجوز و ها پروانه اخذ( 1

 شرکا اختیارات محدوده تعیین (4                    شراکت فعالیت اسم ثبت( 3

۱6 

 یست؟نکسب و کار شراکتی های مهم ترین مزیت کدام یک از  ۱

 هاافزایی تواناییهم  (4              تقسیم بار مسئولیت( 3        اندازی نسبتاً آسانراه ( 2           برای سهام دارانمسئولیت محدود ( 1

۱7 

 ؟ندارد کدام گزینه، به محدودیت کسب و کار شراکتی اشاره ۴

 ها و دعاویمسئولیت نامحدود در برابر بدهی( 2                                                 ها جهت قرارداد و وکالتافزایش برخی هزینه( 1

 هاافزایی تواناییتقسیم بار مسئولیت و هم  (4             گیری سخت به دلیل لزوم توافق شرکا آزادی عمل محدودتر افراد و تصمیم( 3

۱8 

 ترین نوع کسب و کار کدام است؟پیچیده  2

 تعاونی (4                           شراکتی(  3                              شرکت( 2                             شخصی( 1

۱9 

 کند.قانون با یک ............ مشابه با یک فرد یا انسان رفتار می ۱

 تعاونی (4                            اساسنامه( 3                              هیات مدیره( 2                            شرکت(  1

20 

 کند که شرکت برای چه کسب و کاری تشکیل شده است؟چه چیزی در شرکت بیان می 3

  رئیسههیات  (4                            اساسنامه( 3                              هیات مدیره( 2                             سهم( 1

2۱ 



 مهم ترین تفاوت موسسه غیرانتفاعی با کسب و کار شرکتی، تعاونی و شخصی در چیست؟ 3

 اساسنامه و تعداد اعضا (4          گیری با هدفی غیرتجاری شکل( 3                 میزان مالکیت و سهام( 2             گیرینوع تصمیم ( 1

22 

 است؟ نادرست کدام گزینه درباره شرکت 3

                 شوددارایی هر شرکت به تعداد معینی سهم تقسیم می( 1

 داری در شرکت به اندازه سهمش، مالکیت نسبی آن را دارد هر سهام( 2

                              هاستگیری سهام، یک سند مالکیت است و نشانگر مالکیت شخص بر تمام تصمیم( 3

 ها به اندازه سهم اعضاستها، منافع و مسئولیتشرکتدر  (4

23 

 در کدام گزینه، محدودیت کسب و کار شرکت آمده است؟ ۱

 امکان رقابت بالاتر -گرایی بیشتر تخصص ( 2                            دهی بیشترتر و گزارش قوانین پیچیده  -گیری تاخیر در تصمیم( 1

 مقیاس تولید بالا (4                                   امکان افزایش سرمایه -داران سهام مسئولیت محدود برای ( 3

2۴ 

 ؟تنیس کدام گزینه جزء محدودیت و معایب ایحاد شرکت 3

 تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام( 2                                          اندازی بالاتر هزینه راه( 1

 مالیات بر سود و درآمد (4                            داران محدود برای سهاممسئولیت ( 3

25 

 است؟ نیامده در کدام گزینه، مزیت ایجاد شرکت 2

  داران مسئولیت محدود برای سهام (4       امکان رقابت بالاتر( 3        پیچیدگی در رابطه مدیریت و مالکیت( 2       گرایی بیشترتخصص ( 1

26 

 ها، از مزایای ایجاد شرکت هستند؟در کدام گزینه، تمامی ویژگی ۴

  امکان رقابت بالاتر -آزادی عمل نامحدود افراد  -ها مسئولیت نامحدود در برابر بدهی( 1

 هاتقسیم بار مسئولیت -های مالی بالاتر دسترسی به منابع و سرمایه -اندازی نسبتاً آسان راه ( 2

 گیری تاخیر در تصمیم -گرایی بیشتر  تخصص -بیشتر  دهی گزارش( 3

 داران مسئولیت محدود برای سهام -امکان جذب افراد توانا  -امکان رقابت بالاتر  (4

27 

 


